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Deés, 1882. január 29-én 

TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Nértelenül beküldőtt és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. MINDEN VASÁRNAPON. díja 50 kr 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
MEGJELENIK egy 30 négyszög cm. tért 

elfoglaló egyszeri hirdetés 

mivden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre 6 frt - kr 

ri hi Félévre 
Bélyegilleték vnegyedre 1, 50 , 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

Dsés-besztercei-vasútvonal kiépitése. 

Deés 1882. Január 28. 

Illetékes helyről éppen most kapjuk 

azon fontos értesitést, miszerint a jövő feb- 

ruár hó elején a Deés-besztercei vonal 

nyomjelzése már kezdetét veszi. A tervezési 

munkálatok, valamint számítási műveletek a 

szamosvölgyi vasut űzlet-igazgatójának ismert 

tapintatos és szakértő vezetése alatt fog- 

nak eszközöltetni. 

Részünkről melegen üdvözöljük ezen 

kezdeményezést azon biztos reményben, hogy 

rövid idő mulva az emlitett vonalrészen a 

tényleges épitkezés is befog következni. 

E vonal kiépitése által nemcsak a sza- 

mosvölgyi-vasut jövedelmezősége fog nagyobb- 

mérvü emelkedést elérni és nemcsak Deés- 

Beszterce vidéke fogja e vasutnak áldásos 

működését élvezni, hanem különösen üdvö- 

zöljük ezen vasutnak kiépitését azon fontos 

szempontból is, mert ez által az ugyneve- 

zett ,mezőségi" vasut kérdése is szerencsés 

megoldását nyerheti. 

Ugyanis a „Deés-Beszterczei" vonalból 

a Kerlésnél beágazó és a Mezőséget átsze- 

lő vizválasztékig kiterjesztett vonal által a 

Mezőségnek jelentékenyebb községei is ezen 

vasut forgalmába vonatnának be. Másrészt 

Szamosujvárról egy 5-6 mértföld hosszu- 

ságu szárnyvonal vezetése és végre Maros- 

Ludas és Gyéresről talán a kir. államvasut 

kissebb szárunyvonalak kiépitése és ezeknek 

üzletbe vétele által természetes utatnyit a 

mezőségi részeknek olcsón épithető és olcsón 

fenntartható vasut hálózat megteremtésére. 

A ,SZOLNOK-DOB0KA tároája 
A kettős álarc. 

- Elbeszéles. - 

Irta: Soulié Fridrik. 
»naxcIiáBóL FORDÍTOTTA: fs. GY. 

III. 

- Kedves Raoulom, mondák Antal és Emil, 

önök története nagyon érdekes, de még eddig 

nincs ok sirni. 
Raoul felsóhajtott : 

- Nincs kedvem tovább folytatni ! 

- Oh, kiáltának fel barátai, ön nem tud 

minket a végére repiteni. Hé! egy csésze theát, 

hogy kapjunk egy kis bátorságot hozzá! 

A thea megérkezett s ifjaink egy óra alatt 

felhajtották. Raoul barátainak kiváncsisága any- 

nyira fel vala tüzelve, hogy nyugtalanul várták 

az élbeszélés végét. 

- Midőn a Pigale-utcába érkeztem - foly- 

tata Raoul, ugy hiszem, hogy lázam volt. Na- 

gyon nyugtalan valék. Megérkezve a 23-ik szám- 

hoz, egy szomoru palota állott előttem. EÉn Ra- 

migny asszonyt kérdezém. Ekkor egy pompás 

salonba vezetének, mely egészen kék damassal 

volt bevonva és a leggazdagabban butorozva. - 

Mintegy öt percig várhattam, midön egy nő, kit 

már hangjáról ismertem, mert ugyanazon komor- 

na vala, ki Nellyt a bálba kisérte, felém jött, 

és egy gyönyörü boudoire-ba vezetett, hol Nellyt 

A Deés-Beszterczei vasut fontos- 

ságát, csak általánoságban érintő megjegy- 

zések kisérete mellett örömmel siettünk e 

szerencsés kezdemnyezést nyilvánosságra 

hozni a nélkül, hogy jelenleg a Szamosvöl- 

gyi-vasút Deés-Beszterczei vonalrész kiépi- 

tésének nagy horderejére ismételten hivat- 

koznánk. 

A szamos-völgyi vasut részvény-társaság 

január havi igazgatósági gyülése. 

Deés, 1882. január 20. 

A beállott uj esztendőben az igazgatósági 

első ülés folyó hó 9-én tartatott meg b. Bánffy 

Dezső elnöklete alatt, ki is elfoglalva elnöki szé- 

két, először is jelenti, hogy az alapszabályok ér- 

telmében 15 drb elsőbbségi részvény a törvény 

szabta ellenőrzés mellett kisorsoltatott. Jelesen 

a 204, 460, 742, 402, 986, 416, 700, 495, 900, 

503, 818, 632, 921, 593 és 697 szám alatti el- 

sőbbségi részvények, melynek tudásul vétele mel- 

lett elhatároztatott annak nyilvánosságra hozatala. 

Olvastatott a pénztár állásáróli jelentés, 

mely szerint december havában kűlönböző cimek 

alatt befolyt összesen: 181,615 frt és 10 kr. Ki- 

adatott pedig forgalmi számlákra 8044 frt, épi- 

tésre 21197 frt 27 kr; különböző folyó számlára 

51381 frt 53 kr és igy összes kiadás volt 81626 

írt és 7 kr. és igy átjött a folyó évre mint pénz- 

tármaradvány 99.989 frt 3 kr. 

A társaság jogtanácsosa bejelenti, hogy 

Hesdát, Szamosujvár, Sz. Németi. Péterháza és 

Széplak határain a kisajátitási tervek jogérvénye- 

sen megállapitattak, ezek mellett magán kiegyez- 

kedés utján Kis-Jenő és Kérő határain, Denge- 

legre nézve pedig kiegészités rendeltetett el. - 

Előadja továbbá, hogy Nagy-Iklódon Szabó Lajos, 

találtam, még mindig azon szigoru dominóba öl- 

tözve. 

A lég, mely körül lehelt, bebalzsamozottnak 

tetszett. A menyezetről fehér alabástrom lámpa 

függött alá, s ugy látszék, mintha világa szándé- 

kosan lenne mérsékelve, hogy mesés, homályos 

fényével mintegy ő is hozzá járuljon összejöve- 

telünk titkához. 

Én Nelly felé közeledve mondám: 

- Bevallhatja asszonyom, hogy ugyan ke- 

mény próbára tevé türelmemet. Hanem most 

nem vagyunk az opera:bálban, s ugy hiszem 

megengedi nekem, hogy levegyem ezt az utálatos 

álarcot, mely ma kétségbeejtő tréfaként tünik 

fel előttem. 

Kinyujtám kezemet, de alig mozdultam meg, 

Nelly vissza huzodott. 

Ah! - sóhajtá, - minő percek!... 

Hisz midőn ez álarc leesik, ön talán még kerül- 

ni is fog.. 

Ezen szavaknál száz meg száz gondolat 

cikázott át agyamon Azt képzelém, hogy 

Nelly csábitó, és egyike azon elveszett nőknek, 

kiknek szivük sokáig zárva volt a szerelem előtt 

s végre is elhagyottan halnak meg; - de neki 

fogalma lévén a lealáztatásról, nyugtalankodik s 

szomorog a rosz sors miatt, mely reá vár - te- 

hát álarcot teszen fel akkor, midőn a megvetésnek 

szerelme tárgyától kéne jönnie. 

E magán beszéd közben ujra visszanyertem 

nyugodt kedély állapotomat, s eszembe jutának 

Neliy őszintesége, szemérmes szavai, nemes és 

zzssrrze 

Némában Reskovics Ádám, Deésen pedig Baló Já- 

nos és Frank János uj igényekkel léptek fel, 

mely felszólamlások ugyan a bizottság által el- 

lettek utasitva, de felebbezést jelentettek be, me- 

lyek után kéri a tett kisajátitások illetékére 4160 

frt 31 kr. kiutalását. 

Üzletigazgató beterjeszti a mult december 

havi forgalomróli kimutatást, mely szerént az irt 

hó végéig személy forgalom volt: 4486 utas; 

Uti podgyász 18207 kigr; gyorssáru A754 klgr; 

teher áru feladatott 5920 tona. Ezen szállitások 

után bevétetett személy- és podgyász után 3871 

frt 68 kr; gyors és teheráru után 5200 frt 10 

kr, és igy összesen 9071 frt és 78 kr. 

Ezután beterjeszti részletesen a vasut meg- 

nyitása- szeptember 15-től, december 31-ig esedé- 

kes bevételeket és kiadásokat, mely szerint az 

irt idő alatt a nyers bevétel volt 28543 frt 73 

kr, a kiadás pedig 20000 frt; fenmaradt tehát 

mint űzleti felesleg: 8543 frt 73 kr. S miután az 

elsőbbségi részvényeknek biztositott 5 0/,-kos ka- 

mat ezen időre 6993 frt 40 kr lesz esedékes, e 

szerint az elért eredményből még fölösleges is 

marad, mely tekintve a kezdet nehézségeit, a kö- 

zönség e téreni tájékozatlanságát; a fuvarosok 

reágálásait a Kolozsvárt még mind ésalelhető el- 

lenszenvet, melynek piaca pedig igen sokat nyert: 

ha mindezeket tekintetbe vesszük, e mutatkozó 

szerény többletet előjeleként vehetjük a jövede- 

lem mindinkább fokozodó emelkedésének. 

Az üzlet forgalma emelése érdekében tett 

intézkedések közt az igazgató bejelenti, hogy az 
államvasutak vonalán kivül fekvő vasutakkali kö- 

telékbe lépés tárgyában megkeresett „első er- 

délyi, Alföld-fiumei és az Osztr. állam 

vasut" hajlandóknak nyilatkoztak. A bécsi köz- 

ponti leszámoló hivatalbani felvétele azonban az 

ezen hivatallal összeköttetésben álló vasutaknak 

beleegyezésétől van függővé téve. Előterjeszti to- 

magasztos lelkülete, s igy szóltam magamban: e 

nő kétségkivül valami rut csoda szülött. 

Nelly rendithetlenül állt előttem, hasonlóul 

egy áldozathoz, ki kivégeztetését várja. 

Egy pamlagra vetém magam, s ő szintén 

mellém űlt. 

- Miről gondolkodik ön? kérdé. 

- Én nem gondolkodom többé - felelém, 

miután ön oly esze veszetten visszautasitott! Kis 

idő mulva hozzá tevém: 

- Nemde ön nagyon rut? 

E Oh nem! - felelé Nelly - rólam min- 

denki azt mondja, hogy szép vagyok. De a szép- 

ségnek nagyon sok neme van! Önnek talán igen 

rettenetes volnék, s akkor nem szeretne többé.. 

- Szeretni fogom, mint magamat! kiálték 

fel hevesen. Nagyon sokáig türtem már..... 

meg kell látnom önt! És ezeket mondva lerán- 

tám álarcát.... 

nél, s fel kiállték csalódásomban, mert arca sürü 

fekete fátyollal volt födve, s nekem ez uj aka- 

dályt is le kelle győznöm. Midőn azonban keze- 

met homlokára tevém, érezém a bőr lágyságát 

.... Nelly néger volt!!.... Nem tu- 

dom önöknek el mondani azon érzelmeket, me- 

lyeken e pillanatban keresztül menék. Egész 

életemben kiirthatatlan utálatot tápláltam a fe- 
keték iránt... Megvalék semmisülve, s egy 

szót sem tudék kiejteni... 
(Folyt. köv.) 

Nem láték egyebet feketéség- 



vábbá, hogy a deés-aknai sóbányáig vezető szárny- 
vonal kiepitése tárgyában az igazgatóságtól elha- 

tározott emlékirat a társaság elkökétől szemé- 

lyesen lett benyujtva, kinek jelentése szerint ezen 

ügyet a pénzügy- és közlekedési ministerhez lett 
beterjesztés után a közmunka miniszterium vas- 
uti és a pénzügyministerium bányaügyiosz- 
tályaival tett tárgyalás után reménye van, hogy 
e szárnyvonal kiépitésére nézve a kormány ré- 
széről komolyabb nehézség nem fog felmerülni. 

Uzletigazgató bejelenti, Kolosvári ke- 
reskedő Polc Albert azon ajánlatát, mely szerint 
évenként 300-350-ig kocsi rakomány tűzi és 
elődolgozott fát lenne hajlandó vasutunkon szál- 
litani, ha bízonyos dijkedvezményben részeltetné, 
az erre vonatkozó beterjesztett javaslat el lett 
fogadva. 

Üzlet-igazgató jelenti, hogy a Kraus gép- 
gyárban megrendelt két uj mozdony e folyó hó 

20-ka táján fog leszállittatni. Továbbá jelenti, 
hogy Heider Hugó a tölle haszonbérelt 3 moz- 
dony felmondását illetőleg nem ragaszkodik az 
előzetesen meg állitott három havi előle- 
ges felmondáshoz és a Pius-Fink cimű mozdonyt 
saját költségén teljesen kijavitva 7000 frtért föl 
ajánlja a társaságnak. Ezekből kifolyólag a gépek 
használatának határpontjául folyó év március 1. 
határoztatott és a Pius-Finknek, miután legalább 
egy tartalék mozdony ugy is mulhatlanul szük- 
séges - fennirt árban az irt feltétel alatt megvé- 
tele elfogadtatott. Egyszersmind be lett jelentve, 
hogy a leégett személykocsiban történt 1390 frt 
kár a Magyar-Francia biztositó társaság által 
teljesen ki lett fizetve. 

Több kebli és személyekre vonatkozó elő- 
terjesztések közőtt tárgyaltatott a vasuti épitke- 
zés megkezdhetése érdekéből alakult consortium- 
mali vég elszámolás, mely szerint ezen consorti- 
um, mely a vasut kiépitése körül tevékeny és 
jóakaratu közreműködésével magát nem csak tár- 
sulatunk, hanem a közjó iránt is érdemesittette, 
miután a társulattal szemben, minden ügyét 
rendbe hozta és kiegyenlitette, annak végelszámo- 
lását jóváhagyva, egyszersmind feloszlásába bele- 
egyezett. Meg kell itt emlitenünk, hogy ebben 
főtényező lovag Heider Hugó volt, gyártulajdonos, 
mint mérnök vasuti vállalkozó is. Inditványba 
hozatott, hogy Hrobonyi Pálnak, ki Szamosujvárt 
az aláirt részvények esedékes felhajtásában min- 
den dij nélkül fáradozik, fáradsága méltánylásául 
vasut vonalunkon egy szabadjegynek megadásával 
adassék kifejezés, melynek közhelyesléssel lett 
elfogadása után a gyülés befejeztetett. 

Közigazgatási bizottsági ülés. 

(Vége) 

Deés, 1882. jannár 16. 

A törvény rendelkezéséhez képest megala- 
kittatnak az uj bizottságok. A fegyelmi választ- 
mányba titkos szavazással beválasztatnak: Ince 
Kálmán, Lengyel János, Bokros Lajos, Kovács 
Samu rendes és V. Horváth Zsigmond s Krémer 
Sámuel póttagoknak. Az árvaügyi küldöttségbe 
választatik: Muntyán Ágoston, Szappanyos Mik- 
lós rendes, Kászonyi Sándor póttagul. A főispán 
kinevezi Fejérvári Károly és Dessewffy Mihályt 
rendes, br. Bornemisza Károlyt póttagnak; a fe- 
gyelmi bizottságba választatnak Szappanyos Mik- 
lós és Bokros Lajos; pénztárvizsgáló hizottságba 
kineveztetik: Muntyán Ágoston és Krémer S.; a 
börtönvizsgáló bizottságba kineveztetik: Szarvadi 
Pál, Ince Kálmán és Szappanyos Miklós; a bika 
vizsgáló bizottságba választatnak: gr. Kornis V. 
br. Bornemisza K. és Krémer S. ; néptanitói nyug- 
dijegyletbe képviselőkül választatnak: Krémer §. 
és Kovács S.; a körjegyző szigorló bizottságba 
beválasztatik: Krémer S. és Muntyán Á; az épi- 

tészeti hivatal árlejtéseihez képviselőül Krémer 
S. választatik; az erdökihágási biróság megalakul: 
Fejérvári K, gr. Kornis V., Bokros Lajos és br. 

Bornemisza Károly rendes s Krémer S., Kászonyi 
Sándor, Dessewffy M. és Kovács Samu póttagok- 
ból. Uj tag csupán br. Bornemissza Károly lé- 
vén, csak neki kell ez alkalommal esküt teni, mi 

ünnepélyesen nyomban meg is történik, melyet 
éljenzés követ. 
AÁAz előadmányok sorát br. Diószegi Géza 
főjegyző kezdi meg, Először is olvassa gr. Kor- 

. 

nis Viktor igazolását, melyszerint betegsége mi. 
att nem jelenhetik meg a mai ülésen. 

A főjegyző előadmányaiból, mint kiválóan 
érdekest kiemeljük azon előterjesztést, mely egy 
községi biró ellen illetékesség tulhajtás miatt be- 
adott fegyelmi panaszra vonatkozik. 

Mindazok, kik tudósitásainkat figyelemmel 

kisérték, meggyöződést szerezhettek arról, hogy 

személyeskedéssel nem szeretünk foglalkozni, ha- 
bár jól tudjuk, hogy ebben a botrányhajhász vi- 
lágban, ezen eljárás által megfosztjuk lapunkat 
attól, mi valöszinüleg sokak előtt kapóssá tenné. 
Dehát nem vagyunk barátjai annak, hogy valakit 
méltánytalanul homályos szinben tüntessünk fel, 
sőt a gyanusitásnak halálos ellenségei vagyunk. 
Ez okból, ha csak kikerülhetjük, elmellőzzük an- 
nak a megnevezését, ki ellen fegyelmi vizsgálat 
indittatik meg, mert hiszen e tény nem bizonyit- 
ja még azt, hogy az illető csakugyan hibás. És 
nehogy a vétek elpalástolóinak nézzenek minket 
végérvényes határozat hozatala után, ha az illető 
elmarasztaltatik, nem tartózkodunk többé a név 
megemlitésétől. Ezt jónak láttuk egyszer elmon- 
dani. S most visszatérünk a báró föjegyző ur 
előadmányára. 

Valami buzavásárlási jog ügyletből kifolyó- 
lag igénybe vétetett egy községi biróság, mely 
felperes kéréséhez képest kitüzött határnapou al- 
perest meg nem jelenése okából elmarasztalta. A 
fenforgó kérdésben világos, hogy az, az 1877. évi 
XXII- t.-cikkben foglalt községi biráskodás hatás 
köre alá nem tartozik. A miben bizott talán al- 
peres, midőn az itélet ellen semmi nemű jogor- 
voslattal nem élt. De a sérelmet magáról mégis 
elháritani óhajtván, fegyelmi panaszszal élt a köz- 
ségi biró ellen, mint a ki illetékességi körét tul- 
hágta. Előadó azt javasolja, hogy panaszlónak fe- 
gyelmi panasza adassék vissza eredménytelenül, 
mivel panaszló a sérelmesnek vélt itélet ellen 
annak idejében törvényszerü jogorvoslattal élhe- 
tett volna s mivel birói illetékességi kérdés fe- 
lett határozni a közig. bizottság magát nem érzi 
jogositva, egyéb fegyelmi tény pedig nem forog 
fen. - 

A javaslat elfogadtatik s az ellen a báró 
főispán fölebbezést jelent be. Azért, mert több- 
ször tapasztalta, hogy az érintett tisztviselő, az 
idézett törvény alkalmazásában tőkéletesen tájé- 
kozatlan, és azért, hogy a ministertől elvi dönt- 
vényt eszközöljön ki arra nézve, hogy miképen 
gyakorolja ily ügyekben a közig, bizotts. a tör- 
vényben részére fentartott felügyeleti jogát. Szar- 
vadi Pál kir. tanácsos alispán kéri a főispánt 
sziveskedjék fölebbezésétől elállani, mert nem 
látja célszerünek, hogy a tisztviselő rögtön meg- 
fenyittessék, mihelyt téved. A fenforgó esetben 
volt alkalma az illetőnek a sérelmet magáról el- 
háritani. A minisztertől a conkrét esettől elte- 
kintve is kikérhető tájékoztató felvilágositása. A 
főispán ragaszkodik fölebbezéséhez, mert itt nem 

egy tisztviselő egyszerü tévedéséről van szó, mert 
ezt maga is hajlandó lenne elnézni, hanem a mint 

több izben tapasztalta, egy oly tisztviselöről, ki 

a hatáskörét megszabó törvényről tudomást sem 
vesz. ! 

(Ha szabad volna csekély egyéni nézetünk- 

nek kifejezést adni, azt mondanók, hogy itt érez- 
hető a közigazgatási biróságnak régtől óhajtott 
intézményének hiánya.) 

Páncél János aljegyző után Marillai Károly, 
Placsintár Ödön aljegyzők adtak elő. Kabós Sán- 
dor kir. alügyész időszaki jelentése szerint de- 
cemberben a törvényszéki fogházban letartoztatott 
volt 58 egyén, kik között egyetlen kóreset sem 
merült fel. Tomán József pósta- és távirdaügyi 
előadó után az államépitészeti hivatal főnöke 
Ince Kálmán kir. mérnök által felolvasott havi 
jelentéséből hallottuk, hogy már mindent átvett 
elődétől, melyek között a következőket sorolja 
fel: átvett a megyei utakon folyamatban lévő é- 
pitkezésekre vonatkozó összes okmányokat. Ezek 
szerint a Sátor kecskeháti megyei utón levő 67 
számu hidnak házi kezelés melletti kiépitésére 
450 frt lett az épitészeti hivatal részére folyóvá 
téve, mely összeg azonban igénybe nem vétetett 
eddig. A Deés-alparéti utvonalon levő 90 sz.hid. 
nak házilagos épitésére az épitészeti hivatal ré- 
szére folyósitott s felvett I000 frtnyi összegből 
750 frtot készpénzben s 250 frtot okmányokkal 
elszámolva vott át. Mindkét épitkezés megkez- 
dése iráut a kellő lépéseket megtette. A Soós- 

mező- oroszmezői-Nagy-Ilondán átvezető ut ép 
tésre vonatkozólag átvett 8747 frt 68 krt 120 
drb okmánynyal szabályszerűleg elszámolva. 

V. Horváth Zsigmond kir. tanfelügyelő be- 
terjeszti Muntyán Agoston bizottsági tag jelenté- 
sét a felső-orbói községi iskolai tanitó választás 
ról, mely tudásul vétetik. Decemberi jelentéséből 
kiemeljük, hogy a mult hóban 62 ügydarabja 
volt elintézendő, melyből az ügy természeténé 
fogva függőben maradt 16. 

Lengyel János, kir. adófelügyelő időszaki 

végén 
262,133 frt 19 kr. egyenes adóhátralék mutat- 
kozik, mely összeget, ha össze hasonlitjuk az 
1880. évi hason időszakban teljesitett befizetéssel 
48,717 frt 69 1/, kr. kedvezőbb eredményt talá- 
lunk. Hadmentességi dij cimén a hátralék 1881. 
végével 10,311 frt 24 1/2 krból áll. Az alkalma- 
zott állami adóvégrehajtók közül 11 már fölmen- 
tetett és már csak 7 maradt. Ezután Márkus JÁ- 
nos tiszti ügyész teszi meg előterjesztéseit. Idő- A 
szaki jelentése szerint volt 437 elintézendő ügy- 
darabja, s ezekből 8 darabnál nem maradt több 
hátralékban. Tárgyalása volt 43. Anka Péter ár- 
vaszéki elnök a többek közt jelenti, hogy a me- 
gyei árvaszéknek a lefolyt évben 10,819 ügyda- 
rabja volt, (pedig csak két ülnöke van) Decem- 
berben 908 darab volt elintézendő, ebből hátra- 
lékan maradt 224. nagykoruvá lőn 182 egyén. 

jelentése szerint 1881. december hó 

Dr. Gajzágó László tiszti főorvos előadmá- 
nyai során hangsulyoztatott, hogy a megyei te- 

nyész bikák ügyében a járási szolgabirák valósá- 
gos rennittens oppositiót képeznek és még azok 
is, kik különben a legnagyobb buzgósággal felel- 
nek meg minden hivatalos kötelességeiknek, a 
fenti ügybe vágó szabályokat feltünő közönyös- 
séggel és hiányosan hajtják végre, ugy, hogy 
szükségessé váland a legszigorubb eljárás ellenök. 
A főorvos jelentéséből közöljük, hogy az elmult 

hónapban a közegészségi állapot azon változáson 
ment át, miszerint a betegek száma ugyan sza- 
porodott, azon körülmény azonban mégis meg- 
nyugtatott, hogy mindenféle kóralakok csak szor- 
ványosak, lefolyásuk pedig szelid és halálozás 
aránylag csekély volt. A heveny bőrkiütegek kö- 
zül a hólyagos himlő és vörheny egyes eseteit, 
Bőőd, Soósmező, Kabalapataka, Nagy-Borszó, Bá- 
ba, Karulyfalva, Hollómező, Pecsétszeg, Felőr és 
Kozárvár községekben mutatkozván, - a szűk- 
séges orvosrendőri intézkedések megtétettek. - 
Hasznos házi állataink között a métely, lépfene, 
és torokgyik egyes eseteit kivéve, járványos, 
vagy ragályos betegségek nem észleltettek. Végül 
Szarvadi Pál alispán ad elő. Bethlen község kép- 
viselő-testületének azon kérését, hogy a bethleni 
kir. járásbiróság telekkönyvi hatósággal láttas- 
sék el, pártolólag ajánlja a ministerhez fölter- 
jeszteni. 

Az ülésnek két órakor szakad vége, azon- 
ban délután 5 órakor folytatását nyeri, a midőn 
a félévi jelensések olvastatnak föl: 

HAZAI HIREK. 

(A cs.-gorbói casinó.) 
(Vége.) 

Cs -gorbó, 1882. január 18. 

A tagok szaporodása és a két bál jövedel- 
me lehetővé tette, hogy kőnyvtárunk nyolcz da- 
rab oly szépirodalmi művel gyarapodott, - me- 
lyek - mondhatni - irodalmi szinvonalon álla- 
nak. A könyvtár különben még csak 49 műből, 
illetőleg 73 kötetből áll. Az olvasásra továbbá 

elég anyagot nyujt az olvasó szoba asztalán levő 

tiz különféle lap, melyből nyolcat az egylet ho- 
zat, kettőt az igazgató engedett át. 

egyleti helyiség bebutorozása mennyire haladt, azt 
méltóztatnak látni. E téren, valamint a kőnyv- 

tár gyarapitásában még teendőink vannak. 
Az egylet szorosan vett anyagi állapotára 

nézve szabad legyen a következő adatokat felso- 
rolni: az 1881 évben befolyt: 

1. Rendes tagsági dijban - 22) írt - kr. 
2. Kül tagsági dijban - 19 frt - kr. 

3. A két bál jövedelméből, 

a játék és olvasási dijakból 
s lapok és kártyák elárve- 
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rézéséből - 1517 frt 49 kr. 

és igy összesen - 399 frt 49 kr. 
Ezzel szemben a kiadás tesz - 38354 frt 34 kr, 

Ekép van pénztári készlet - 465 frt 15 kr 

A részletesebb adatokat a pénztárnoki és 
könyvtárnoki számadások fogják föltüntetni. 

A mi a jövőt illeti: fájdalom! ily bevételre 

nem számithatunk, mert a tagok sora megritkult 

Két rendes tag eltávozott a községből, egy ren- 

des és egykűl tag elhalt; kilencz tag nem tudom 
mi okból - az egyletből kilépett. E sajnos apa- 

dást csak 3 vj kültag belépte ellensulyozza né- 

mileg. Remélni lehet azonban, hogy e tömeges 

kilépés dacára is olv. egyletünk élete nincs ve- 

szélyeztetve; husz rendes és 10-12 kűltaggal s 

az eddig érvényben volt tagsági dijakkkal fenn 
lehet tartani. 

Hálás érzettel kell felemliteni, hogy az 
egylet helyiségéül használt szobát ügyünk nemes 

lelkü pártfogója b. Jósika Sámuel (ki egyuttal 
rendes tag és tiszteleti igazgató) dij nélkül en- 

gedte át. Mint hiányt tüntetem fel az olvasó- 

asztalt, melynek beszerzése iránt gondoskodni a 

legközelebbi jövő feladata. 

Tisztele közgyülés! örömmel jelezhetem, 

hogy egyletünk az alapszabályai 1-ső cikkelyében 
előirt nemes céljától el nem tért. Óhajtandó is, 

hogy ,„hirlapok, folyóiratok, tudományos és szépiro- 
dalmi művek olvasása, társalgás, és eszmecsere 

által nemes szórakozást nyujtani, s a szép, jó és 

nemes iránti izlést fejleszteni soha meg ne szün- 

jék! ... Ha felemlitem még azt is, hogy az 

egylet tisztikara és választmánya kötelességét hi- 

ven, buzgón s mindég az egylet jó hirnevének 

fentartása érdekében teljesitette: ugy hiszem csak 
a történeti igazságnak teszek szolgálatot, 

Végül szabad legyen alanyi érzelmemnek is 

hangot adva tisztelettel kérnem a t. tagtárs ura- 
kat, mikép olvasó-egyletünk érdekeit hatás kö- 

rükben támogatni, elősegiteni sziveskedjenek, 

hogy a cs.-gorbói olvasó-egylet ine csak tengjen, 

necsak küzdjön, hanem fennálhasson és virágozzék 

sokáig!!* 
E jelentés elhangzása után a tisztikar és a 

választmány lemondott. Igy kivánják ezt az 

alapszabályok. A lemondott tisztikarnak a köz- 
gyülés egyhangulag hozott határozattal köszőnetet 
szavazott sikeres fáradozásaiért. Etrre következett 

az uj tiszti kar és választmány megválasztása. 
Egy évi időtartamra s titkos szavazat utján meg- 

választatott tiszteleti igazgatónak báró Jósika Sá- 

muel, igazgatónak Vass Imre, jegyzőnek Orosz- 

lán József, pénztárnoknak Tüzes Jenő, könyvtár- 

noknak Kovács Jenő; választmányi tagoknak: 

Vállya Ferenc, Ballok Károly, Imets József, Ab- 

rahám Miklós és Andrássi Rafael. 
A számadások megvizsgálására a közgyülés 

két bizottságot küldött ki. A pénztárnoki száma- 
dást Ábrahám M. és Oroszlan József, a könyv- 

tárnokit Vass Imre és Butka László vizsgálták 
meg. Mindkét bizottság teljesen megnyugtató je- 

lentést tevén, a jelentés tudásul vétetett s a ke- 

zelők a további felelősség terhe alól fölmentettek. 

A tagsági dij marad a mult évi. Rendes 

tag 8 frtot, kúltag 2 frtot fizet évenként. Az 
egyletnek jelenleg 19 rendes és 14 kűltagja vau. 

A közgyülés bezáratván, csakhamar az új 

választmány ült össze, s elhatározta, hogy a könyv- 

tár gyarapithatása végett a farsang folyama alatt 

bált ad. A kivitel egy öt tagu rendező bizottság- 

ra bizatott. Ugy tudom, hogy bálunk február 
11-én lesz. Az előkészületek már megindultak. A 

rendezők a napokban küldik szét a meghivókat 

s derekasan hozzá láttak a sorsolásra szükséges 

tárgyak összekéregetéséhez. Népes és fényes 

bálra számitunk, mert a vidék sok jó ismerőssét 

szokta összehozni egy egy cs.-gorbói bál. S most 

nyomós ok van arra, hogy szokott kedves ven- 

dégeink fölkeressenek, mert - mint halottam - 

a kaszinóbálon kivül e farsang alatt több mulat- 

ság nem lesz Cs.-Gorbón. 
mMakfalvi. 

VEGYESEK 

- Megyénk bizottságának folyó hó 

31-én rendkivüli közgyülése lesz. 

- A bécsi gyorsvonat egy óra 40 

peronyi késedelemmel érkezett meg; lám nem 

ecsak a szamos-völgyi vasuton vannak megkésési 
miseriak, hanem a birodalom első és főbb vona- 

tán is, még sem vesz el a világ. 

- Deés városa közelebbi közgyülésén 
tette meg a polgármester szakavatottan összeál- 
litott évi jelentését, melynek főbb mozzanatai olva- 

sóink elött eléggé ismeretesek lapunk mult évi 

folyamából. A képviselő-testület jegyzőkönyvileg 

elhatározta a polgármester és a tanács iránti el- 
ismerésének kifejezést adni. Ez alkalommal több 

kebli ügyek elintézése közt számvevőnek Ilosvai 
Jenő egyhangulag lett megválasztva. 

- Az országgyülés csaknem két heti 
vita után e folyó évi költségvetést hetvenhárom 
szótöbbséggel elfogadta. 

- A helybeli és mindinkább virágzó 
polgári kör által rendezett tegnapi táncviga- 
lom mind a derült hangulat, mind a bevételt ille- 
tőleg a legszebb sikerrel folyt le. 

- Eljegyzés. Folyó hó 23-án váltott je- 
gyet M.-Láposon szilágymegyei nagybirtokos Hor- 
váth Gyula m,láposi köztiszteletben álló gyógy- 
szerész és birtokos Breuer Pálnak Izabella kedves 
és szellemdus leányával. 

- Szamosujvártt az önkéntes tüzoltó- 
egylet négy táncestélyt rendez s kettő már le is 
folyt jó sikerrel. Az ifjuság bálját, mely hang- 
versenynyel lesz összekötve, február 15-én tart- 
ják. - 

- Magyar-Láposról irják, hogy a 17. 
és 18-án lefolyt vásár oly silány volt, hogy nem 
érdemel emlitést - a pénzhiány látszott, szar- 
vasmarha nagyon sok volt, magas áron tartották 
s bár ha sok vevő volt, nagy marha kevés kelt 
el, inkább az 1 és 2 éves cseplesz marha volt 
keresett. 

- A cs.-gorbói olvasó-egylet saját 

pénztára javára Cs.-Gorbón 1882. évi február 

hó 11-én sorsolással egybekötött zártkörü tánc- 

vigalmat rendez. A belépti-jegyek dija: szemé- 
lyenként egy 1 frt, családjegy 2 frt. 

- Köszönet nyilvánitás. A szép és 

nemes tett soha sem szorul dicséretre. Dicséri 

az őnnön magát. De kedves kötelességemnek tar- 

tom megköszönni t. Fejérvári Károly urnak állami 

népiskolánk igen tisztelt gondnoksági elnökének, 

ki több rendbeli jótéteményeit azon nemes tet- 

tével szaporitá a legközelebbi napokban is, hogy 

három szegény sorsu tanköteles gyermeket, kik 

lábbeli hiányában iskolába nem járhattak, uj 

csizmákkal ajándékozott meg. Fogadja a tekinte- 
tes elnök ur ugy ezért, mint más korábbi nemes 

adományaiért, ugy a megjutalmazott növendékek, 
mint a magam részéről is hálás köszönetemet. 

Sajó-Szt.-András, 1882, január 24-én. Orbán 
Endre, áll. tanitó. 

- A párisi pénz zavar abból eredett, 
hogy Bontoux és társulata hadat izent a Roth- 
schild bank-háznak. A Rotschild ház elfogadta a 
a kihivást és elkezdődött egy olyan pénzháboru, 
a mely a jóhiszemű közönségnek eddig nem ke- 
vesebb mint hat milliárd frankjába került, a 
melynek káros hatása hozzánk is elhatott, s en- 
nek következtében többek kőzt a száz forinton 
álló erdélyi urbéri kötvények fvlyó hó 23-án 93 
frtra estek volt le. 

- A lázadás. Bródba már nagy szám- 
mal érkeznek a Boszniában és Hercegovinában 

szolgáló hivatalnokok családjai, nők és gyerme- 
kek, kik általános lázadás kitörésétől félnek. - 

Tényleg a fölkelés még csak a bileki kerületben 
tört ki, hol Tanovics Ozmán bég vezérlete alatt 

négy nagyobb csapat áll, kitünő fegyverzettel 

ellátva. Ozmán bandái január 16-tól 20-ig nyolc- 

szor támadták meg a Bilek környékén eirkáló 

katonaságot. Legelőször egy kissebb őrcsapatot 
rohantak meg, mely Spannbauer tizedes vezetése 
alatt a Bilektől nem messze elhelyezett pénz- 

ügyőrségnek fedezetéül szolgált. Spannbauer har- 

mino órán át védte magát egy házban, s aztán 
csapatával együtt keresztűlvágta magát Koritóba 
hol segélyt kapott. A vitéz tizedest arany hadi 
éremmel tüntették ki. E nap óta sűrün történtek 

kissebb-nagyobb összeütközések s a Budapestről 

oda érkezett Schmerling-ezred egy százada vert 

szét heves harc után egy ötven főnyi bandát; a 

felkelők eleinte magukkal vitték sebesültjeiket, 

és halottaikat, de erélyesen üldöztetvén, ezeket 

cserben hagyták s a halottak közt ráismertek a 
bileki főizgatók egyikére, Angyelics Szvetozárra. 

Nagy csapás a fölkelőkre Matanovics Péternek 

Triesztben történt elfogatása: Matanovics volt 

már 1875- ben is a boszniai lázadók fő fegyver- 

szállitója s az orosz panszláv bizottságok ügynö- 

ke. Mint a legujabb tudósítások jelentik, a láza- 

dás elleni komolyabb akció csak egy pát hét . 
mulvya indul meg. 

- A bécsi lapok szerkesztőit a rendőr- 
igazgató maga elé idézvén, a sajtótörvényre való 
hivatkozással figyelmeztette őket, hogy a csapat- 
mozgalmakról, katonai mozgalmakról semmi hirt 
se közöljenek. - Eismarck herceg a német 
birodalmi gyülés űlésén ismét féket eresztett ide- 
ges, tomboló tehetségének s javában dühöngött 
a szabadelvüek ellen. - Az angol kormány 
folytatja az ir mozgalam elleni erőszakos lépése- 
ket. - Az orosz szent ligát, mely a nihilisták 
ellenében a cár életének oltalmazására alakult 
de csak bajt okozott, Ignatieff a cár engedélyé- 
vel feloszlatta. 

HIVATALOS RÉSZ 

Másolst. Főldmivelés, ipar és kereskedelemügyi 
m. k. ministertől. 

Sz. 49,524.-1881. 

Valamennyi törvényhatóságnak. 

A játék kártyák bélyeg illetékéről szóló és 
a f. 1882. évi január 1-én életbe lépett 1881. 
XXVII. t. c. 5 § sa értelmében ugy a játék kár- 
tyák gyártása, valamint ezeknek üzletszerü áru- 
sitása is jövedéki felügyelet és ellenőrzés alá 
esvén, az idézett törvény intézkedéseinek szaba- 
tos vegrehajtása céljából, hivatkozva hivatalbeli 
elődömnek e tárgyban kiadott 1877. évi 9837. 
sz. a, kelt rendeletére, utasitom a tötvényható- 
ságot, miszerint az összes iparhatóságokat a fenn- 
idézett törv. 5, 6, 11 és 17. §§-ainak szigoru szem- 
előtt tartására és nevezetesen arra is kötelezze, 
hogy jövőre nemcsak a kártyagyártási, hanem a 
játék kártya árusitási iparüzletek bejelentéséről 
szóló igazolványok másolatait is esetről esetre 
az illető iparos lakhelye szerint illetékes kír. 
pénzügyigazgatósággal közöljék. Budapest, 1882. 
január 3-án. Br, Kemény s. k. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

HIRDETÉSEK. 
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Pályázhat 
egy oly jó magaviseletü fiatal em- 
ber, ki az adóügyi teendőkben 

kellő jártassággal bir, egy irnoki 

állomásra alólirthoz. - Evi 

fizetése illetményekkel 200 
frtra tehető. - Felhivatnak mind- 

azok, kik ezt elnyerni óhajtják, 

hogy irásban is, de legcélszerübben 
személyesen alólirtnál folyó évi 

február hó 11-ig jelentkezzenek. 

M. Borzás, 1882. január 23. 
(U. p. Kékes.) 

Bakó Károly, 
[1-2] körjegyző. 

/ 
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Arverési hirdetmény. 
Alólirt ezennel közhirré teszi, hogy a mláposi kir. 

jbiróságnak 1330/1881. polg. számu végzése által Sommer 
Gyula pesti végrehajtatónak Simon Leopold és neje Háni 
mláposi lakósok ellen 176 frt 91 kr tőke; ennek 1878 ev- 
junius hó 2-ik napjától számitandó 6 0/) kamatai és összes 
pervégrehajtási- és hirdétési költségek 81 frt 40 kr erejéig 
elrendelt kielégitési végrehajtás folytán biróilag lefoglalt és 
336 frtra becsült: 1-szőr. Egy uj málékasba 300 véka csös- 
málé, vagyis 150 véka szemes; 2-szor. három kalandja szé- 
na 7 szekérből álló; 3-szor. Egy gárnitur szőrripsz szövet- 
tel bevont butor, mely áll egy diván, két nagy, 4 kissebb 
székekből, egy aranyozott keretü ovál tükör és egy lacko- 
zott asztalból álló ingóságok nyilvános árverés utján eladat- 
nak, mely árverésnek a helyszinén mláposon alperesek la 
kásán folyó évi február 9-ik napjának délelőtt 10 órája ha- 
táridőül tüzetik ki, miről felek értesittetnek. 

Kelt Magyar-Láposon, január hó 22-én 

Papp János 
en



A m.láposi járás szbirójától. 

Sz. 257.-1882. 

Pályázati hirdetmény. 
A m.láposi járás terűletén levő cserne- 

falvi körjegyzőségben a nagyságos megyei 

alispán urnak mult évi 3998 sz. határozatá- 

val rendszeresített segédjegyzői állás, mely 

150 frt évi fizetés és 50 frt lakbér illet- 

ménynyel van össze kötve, választás utján 

betöltendő lévén, 

felhivatnak mindazok, kik ezen állást 

elnyerni óhajtják, hogy az 1871. évi XVIII. 
t.-cz. 74 §-ában megirtak szerint szabálysze- 

rűen felszerelt folyamodványaikat folyó évi 

február 5-ik napjának d. e. 11 órájáig annál 
bizonyosabban adják be, mível később érke- 

zett folyamodványok figyelembe véletai nem 

fognak. 

A választás eszközlésének határnapjáúl 

1882. évi február 7-ik napjának d. e. 10 órája 

a keret székhelyén Csernefalva községében 

a körjegyzői írodára tűzetik ki. 

M.-Lápos 1882, január 17-én 

Vékony Ferene, 
szbiró. 2-3 

Sz. 181.-1882. 

Árverezési hirdetmény. 
Ezennel közzé tétetik, miszerint Kozár- 

vár községének ugy a birtokossági mint a 

községi összesitett italmérési joga f. év ap- 

rilis 24-től kezdődőleg egymásutáni 3 évre 

f. év február 6-án d. e. 10 órakor alólirt 

szbirói irodán tartandó nyilvános árverezésen 
a legtöbbet igérőnek haszonbérbe fog adatni 

Mely kitüzött határnapra, ugy érdekelt 

valamint árverezni kivánó felek ezennel meg- 

hivatnak. 

Deési járás szolgabirójától. 

Deés, 1882. januárius 12. 

Matfaludi József, 

2-3 szolgabiró. 

Sz. 241.-1882. 

Hirdetmény. 

Alólirt szolgabiró részéről ezennel köz- 

hirré tétetik, miszerint a nagy-ilondai birto- 

kossági és községi 3 havi egyesitett korcs- 

márlási jóg 1882. évi április hó 24-ik nap- 

jától kezdődőleg három, esetleg hat egymás- 

után következő évre, 1882. évi február hó 

10-én d. e. 10 órakor Nagy-Ilondán, a szol- 

gabirói irodában tartandó nyilvános árvere- 

zésen a legtöbbet igérőnek haszonbérbe fog 

adatni. 
Kikiáltási ára az egy évi haszonbérnek 

900 írt o. é. 

Zárt ajánlatok 100/0-kos bánatpénzzel 

ellátva, az árverezés megkezdésére kitüzött 

óráig elfogadtatnak. 

Az árverezési feltételek alólirott szol- 

gabiró inodájában, a hivatalos órák alatt az 

árverezés előtti 8 napon át megtekinthetők. 
A járási szolgabirótól 
Nagy-Ilondán, 1882. január 14-én. 

Megbizásból 

Veress Emre, 
2-2 s. szbíró. 

donossal, 

? 

a 
A 

Egy százötven holdból álló birtok, Ezerné- 
e község határán, - Deés és Alparét közt, - ud- 
varházzal és korcsmárlással együtt f. év Szt. -György nap- 
jától kezdve haszonbérbe kiadó. - Értekezhetni a tulaj- 

Récsei FPap Alberttel,. 
Nagy-Almáson. - (Kolozsmegye.) 

sSz. 40.-1882. 

HIRDETMENY 
A Szamos-völgyi vasut deési indóházához 

vezető kórház, most már „Bánffy" utcának 
kisajátitás utján való kiszélesitése, s illetve 
a kisajátitási terv és összeirás megállapitására 
kiküldött bizottság által a mult évi augnstus 
hó 29-kén hozott és kihirdetett határozat, 
egyik érdekelt Lészai László folyamodása 
folytán, a m. kir. közmunka- és közlekedésügyi 
minister ur által, mult évi 30730, szám alatt 
föloldatván, az összeirási munkálat és kisa- 
játitási terv kiegészitése után áz ujjabbi tár- 
gyalás megtartása és ujabbi határozat hoza- 
tala elrendeltetett. 

Minthogy a vállalat a kérdéselt kisajá- 
titási eljárásra vonatkozó munkálatot kiegé- 
szitve közigazgatási bizottságunkhoz beadta, 

bizottságunk az 1881. évi XLI. t.-cikk 33. 
§-sa által megadott jognál fogva az idézett 
törvény 38. §- és következő 8S-aiban meg- 
irt teendők elvégzésére Szarvadi Pál kir. ta- 

nácsos megyei alispán elnöklete alatt Krémer 
Almay Ferenc és Placsintár 

Ödön, mint bizottsági jegyző személyéből ala- 
Sámuel, ár. 

kitott bizottságot kiküldötte és a tárgyalás 
megtartására folyó év február 9-ike délelőtti 
10 óráját, tárgyalási helyül pedig Deés vá- 
ros tanácskozási nagytermét tűzte ki. 

Miről az érdekelteket, hivatkozva az 
1881. évi XLI. t,-cz. 34 §-ára azon hozzá 
adással értesitjük: hogy ezen kisajátitásra 
vonatkozó tervrajz és összeirási múnkálat 15 
napon keresztűl a város tanácsánál közszem- 
lére kitéve van, 
hető, és hogy a kiküldött bizottság a kisajá- 
titási terv megállapitása felett még akkor is 
érdemileg határozni fog, ha a tárgyalásra az 
érdekeltek közűl senki sem jelenik meg. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bi- 
zottsága nevében 

Deésen, 1882. január 9-dikén. 

Er. BBánffy Eezső, s k. 
főispán. 

185. szá
m. 188
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lejtesi hirdetes. 
A nagyméltóságú m. kir. belügyministerium 1881-ik 

délyezte. 

teszen. 

senytárgyalás hirdettetik. 

előírt 59 

évi november 16-án kelt 33,643. 
városában levő „Rudolf" nevü megyei közkórház részbeni ki- 
javitását és balszárnyának tervszerű meghosszabbítását enge- 

Ezen építkezések költsége 6573 frt 99 kr. 
helyesbíttetett; s minthogy időközben a kórház igazgatósága 
a kijavításokat már részben eszközölte; s azok a költségszá- 

miítás vonatkozó tételeiben összesen 492 frt 66 krra rugnak: 
ennélfogva az árlejtés tárgyát képező új épület költsége, és a 
réginek részletes javítása GOSI frt 32 kr. kikiáltási árt 

számú rendeletével a Deés 

összegre 

Az emlitett munkálat foganatosításának biztosítása cél- 
jából az 1882-ik évi február hó 14-én délelött 
0 órára a nevezett kórház irodájában zárt ajánlati ver- 

Versenyezni óhajtók felhívatnak, hogy a fentebbi 
munkálat végrehajtásának elvállalására vonatkozó, az enge- 
délyezett költség után számitandó, s a részletes feltételekben 

bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat a kitűzött 
nap délelőtti 10 órájáig annál inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a későbben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkákra vonatkozó műszaki tervezet 
és részletes feltételek a nevezett Rudolf-kórház igazgatósága 
irodájában a rendes hivatalos órák alatt megtekinthetők. 

Kelt Deésen, 1882. január 17-én. 

Alt zetn l 

az bárki által megtekint- 


